CRONOLOGIA DE ATENTANDO FRUSTRADO EN DISERTACION DEL EX PRESIDENTE DE COLOMBIA ALVARO URIBE VELEZ – MAYO 2012
FISCALIA: NACIONAL EN LO CRIMINAL Y CORRECIONAL FEDERAL Nº 12,  INTERINAMENTE A/C DR. GUILLERMO MARIJUAN.-  

INVESTIGACION: DEPARTAMENTO UNIDAD DE INVESTIGACION ANTITERRORISTA – P.F.A 
MARTES 22/05/2012

07:00 AM UN EMPLEADO ELECTRICISTA DEL TEATRO GRAN  REX,  DETECTA EN EL HALL DEL 3ER PISO UNA LUMINARIA TAPADA, TRATÁNDOSE DE UNA CAJA CON UN EXPLOSIVO DE BAJO PODER, CUYO TEMPORIZADOR ERA UN TELEFONO CELULAR.  LA PERICIA DE LA BRIGADA DE EXPLOSIVOS DETERMINO QUE EL TELEFONO CELULAR  INICIARÍA MEDIANTE LA “ALARMA” PARA QUE EL ARTEFACTO EXPLOTARA EL DIA MIERCOLES 23/05/12 A LAS 16:30 HS, MOMENTO DE DISERTACION DEL EX PRESIDENTE DE COLOMBIA ALVARO URIBE VELEZ, BUSCANDO GENERAR PANICO ENTRE EL PUBLICO PRESENTE.

DOMINGO 20/05/12 (FUNCION DE “LES LUTHIERS”)

SE DETERMINÓ POR LAS CÁMARAS DE CCTV QUE UN MASCULINO DE UNOS 30 AÑOS Y 1,80 MTS DE ALTURA, OCULTANDO LOS RASGOS DE SU ROSTRO CON ANTEOJOS, CAMPERON Y GORRA DE LANA,  SALE DE UNA DE LAS PUERTAS DEL 3ER PISO MINUTOS DESPUES DE INICIADA LA FUNCION, DIRIGIÉNDOSE DESDE LA SALA HACIA EL HALL, DONDE INGRESA AL SECTOR DE ASIENTOS (PUNTO CIEGO DEL CCTV) Y COLOCA EL ARTEFACTO EN LA LUMINARIA QUE SE ENCEUNTRRA EN EL TECHO. SE DESTACÓ QUE EL MASCULINO POSEE UN CAMINAR MUY PECULIAR. 
EL MASCULINO AUTOR DE LA COLOCACION DEL ARTEFACTO, HABIA INGRESADO JUNTO A OTRO MASCULINO. AMBOS A LA FINALIZACION DE LA FUNCION, LOS CUALES SALIERON DE LA SALA CON APARIENCIA CAMBIADA, SIN GORRAS, INTERCAMBIARON EL USO DE ANTEOJOS, ARBIGOS EN LA MANO, ETC, PARA NO SER DETECTADOS.

SABADO 19/05/12 (FUNCION DE “LES LUTHIERS”)

MINUTOS DESPUES DE INICIADA LA FUNCION, DE UNA DE LAS PUERTAS DEL 3ER PISO SALE DESDE LA SALA HACIA EL HALL, UN MASCULOINJO CON RASGOS MUY SIMILARES AL AUTOR DE LA COLOCACION DEL ARTEFACTO EXPLOSIVO, PUNTUALMENTRE EN LA FORMA DE SU CAMINAR. POR LA EXPRESION CORPORAL, SE DETERMINO QUE SE TRATABA DE LA MISMA PERSONA.
ESTE MASCULINO, (FUNCION DIA SÁBADO) INGRESÓ Y PERMANECIÓ SIEMPRE CON ROSTRO TOTALMENTE DESCUBIERTO. A PARTIR DE ALLI, SE DETERMINO QUE EN LA FUNCION DE ESE DIA SE ENCONTRABA ACOMPAÑADO POR UN FEMENINO DE ENTRE 25 Y 30 AÑOS, 1,60 MTS, Y CONTUXTURA ROBUSTA. 

CONCLUSION: ES NECESARIO DIFUNDIR LAS IMÁGENES FILMICAS Y FOTOGRAFIAS DE¨:

A)  MASCULINO Y FEMENINO QUE SE OBSERVAN EL DIA LA FUNCION DEL SABADO 19/05/12, A FIN DE QUE TESTIGOS O PERSONAS QUE CONOZCAN A LOS MISMOS PUEDAN APORTAR INFORMACION QUE CONLLEVE A LA IDENTIFICACION FEHACIENTE DE CUALQUIERA DE LOS DOS. 
B) LOS DOS (02) MASCULINOS QUE SE OBSERVAN EL DIA LA FUNCION DEL DOMINGO 20/05/12, AL MOMENTO DE SALIR DE LA FUNCION (CARA DESCUBIERTA). UNO DE LOS MASCULINOS ES EL MISMO DE LA FUNCION DEL SABADO JUNTO A LA MUJER. 
ÍNDICE DE IMÁGENES Y VIDEOS
1 –  ABRIR CARPETA: “VIDEOS FUNCION DOM 20 MAYO” 


Una vez adentro de la carpeta abrir los archivos Word, donde se puede individualizar a los sospechosos.  Posteriormente observar los archivos de videos. 
2 –  ABRIR CARPETA: “CAPTURA DE IMAGEN - FOTOS SOSPECHOSOS A IDENTIFICAR”  

Una vez adentro de la carpeta abrir los archivos Word, donde se puede individualizar a los sospechosos. Posteriormente observar los archivos de videos que se refiere al Punto 3 “VIDEOS FUNCION SAB 19  MAYO”.
 3 –  ABRIR CARPETA: “VIDEOS FUNCION SAB 19  MAYO”
Una vez adentro abrir los videos empezando por el primero video; 

1 – “SOSPECHOSO PREVIO A LA FUNCION”; 

2 – “SOSPECHOSO EGRESANDO DE LA FUNCION Y YENDO AL TOILET”; 

3 – “SOSPECHOSO SALIDA DEL TEATRO”. 
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